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TMHMA: \ ONOMA: A
Auo unxavéc M1, M2 kwvolvtal o€ euBUypappo Spdpo
He otaBepég TaxuTNTEG PéTpou N M1 pe u3=40m/s kaL n v, v, —
- M2 pe u=30m/s ntpog tnv Sla katelBuvon pe T M2 i E
va nponyeital. Metpricape OTL TN XPOVLKT OTLYHA to=0 : RS-
OL punxavég Bpiokovtat ota onpela, n pev M1 oto A, n A¢—d f‘;’" .t

&e &AAn oto B nou anéxouv AB=d=40m.
1. Na ypadete T eE10WOELS Kivnong TwV cwpdtwy, Y= Xot1u. L

Bewpeiote onueio avadopds (x=0) to A kat Btk dopd kivnang ard to A npog to B

Xa= O + L!-o{
[e%]
X8= 4O+ 3ot

a. I€ ToLa Xpovikn otiypr, t, YIVETAL N cuvavinon Twv HnXavwy; A= Xg

L4ob=4o+3ok = {ob=4oO f‘v’_'[b‘-“fﬁl 1yl

B. Ndoo anéxel ano to B to anpeio ouvavinang;
xi w-d= lco-fHo=120w

S

o= L[o.-"_rziﬁeam s
M E&Y-.z-.: '?(zc.}-- ‘){iE‘f = ICowy~ fow= {25 u:]

1.1 Na yivouv oto (510 Sidypappa ot ypadikES TOUG MapaodTaoELq B£ong =xpovou (x-t)
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TMHMA: ONOMA: B

Avo pnxavég M1, M2 kivouvtal oe euBuypappo Spdpo

HE otaBepéc TaxuTNTEG HETPOU N M1 pe us=40m/s kau n
M2 pe v;=30m/s npog Vv (i katevBuvon pe th M2
va nponyeitat. METPCapE OTL TN XPOVIKY OTypr to=0
ol unyavig Bplokovion ota onpeia, n pev M1 oto A n
6& dAAn oto B mov anéxouvv AB=d=50m.
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1. Naypagere tg e§lowoelg kivnone twv &
ng Jwparwy. . — }cuw({-ﬂ)

Bewpeiote onpeio avadbopdg (x=0) to B kay Betikr dopd kivnone and to A Tpoc 1o B

Xa= — 50 + 4ot
S

Xe= 20 £
2. Néte Ba ouvavtnBoiv kat ot ntowa Béon. Ka= %
5 X = 30.5=450w
— S0+ 40t=20t
1ot =50

3. Nayivouv ato (510 Sidypappa ot ypadikég Toug napactdasls Béang —xpoévou (x-t)
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TMHMA: ONOMA:

And 80o onuela A xau B evég euBluypappou

Spopou nepvdave, tn xpovikiy oty te=0, Slo ( x
avtoklvnta pE otaBepés TaxutnteC pETpou UI L]
v;=20m/s kot U;=30m/s, avilotowa. Ta 6o u
onuela angyouv andotacn AB=d=200m xo Ta A :
autokivnta Kkwolvrar avtiBera pe otdxo va B
guvavtnBolv.

Na ypayete g efiowoeig kivnong twv cwpdrwy. X=X ot ( 1 )fj'
- Lo

1. Bewpeiote onpeio avadopdc (x=0) 10 B kay Benikr) popa klvnong ané o A npogto B

Xo= — 2301 [-%T]

2. Nére Ba ouvavinBouv kat o€ oA Béon. < .
AT %

Xa=— 200 + 20t

~2co 420l = -2at
sol= zco

[£=as]

Na yivouv ato {510 Siaypappa oL ypadikéc Toug napactdasig BEang ~xpovou (x-t)
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TMHMA:

Antd U0 onueia A Kal B evoc e€uBlypappou
Spoou MEpAve, TN Xpovur oTyun to=0, 800
qurokivnta - HE OTABEPES TaxUTNTES HETPOU

u;=20m/s kat u;=30m/s, avtlotoya. Ta &lo
onueia anéxouv andotacn AB=d=400m kal ta

autokivnta - Kwouvtal avtiBeta pe otoxo va

guvavtnBouv.
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Na ypaete tig e§LOWOELS KIVNON G TWV CWHATWV. K=K+ (—l-%]

1. Bewpeiote onpeio avadopag (x=0) To A kat Betikn dopd kivnong and to A mpo¢ to B

Xa= O 20.k @

Xs= oo -30.+

1.1 Néte Ba suvavtnBolv kal oe ola Bon.
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204 =4 00-30, '
2ot 430t =400 = Sot =4Lco = IL:B S ‘

W= 20:8 ={6ow
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1.2 Na yivouv oto (8o Sidypappa ot ypadikeég toug napaotdoels Béang —xpdvou (x-1)
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